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ОСНОВНИ РЕЗУЛТАТИ 
 

(В рамките на 1-5 параграфа опишете основните резултати по проекта. Опишете 

патенти и полезни модели, ако има такива.) 

ДЕЙНОСТ РЕЗУЛТАТ 

Проведена дискусия със студенти от 

специалност „Социална педагогика”, на 

която са обсъдени иновативни практики в 

работата с деца и възрастни. 

Студентите докладват за иновативни 

практики в социалната работа, реализирани 

съвместно с ръководителите на базовите 

организации и с преподавателя по 

практическа подготовка на студентите. 

Метода на изследване при реализиране на 

настоящата дейност е беседа. 

Обсъждане със студенти от IV курс на 

спесиалност „Социална педагогика” 

демографските проблеми на българското 

общество, което е една от поставените 

задачите на проекта. 

Открити са релации между демографските 

проблеми на българското общество и 

повишаване на наобходимостта от прилагане 

на нов тип социлани услуги. Метод на 

дискусията е проучване на документация – 

проучване и анализ на Националната 

стратегия по демография 2012-2020.  



    Посещение , наблюдение и партньорска 

дейност между Общински здравен център- 

гр.Шумен и   студенти  първи курс –Социална 

педагогика (редовно обучение) към ШУ „ Еп. 

Константин преславски“ , изучаващи 

дисциплината – Социализация чрез музика в 

СУ с хуманитарен профил "Йоан Екзарх 

Български" гр. Шумен.  

Студентите участваха в съвместно 

презентиране и запознаване на учениците от 

девети клас, как се разпространяват 

наркотиците чрез музика, как въздействат 

върху човешкия организъм, какви са 

последствията , какво общо и с какво участва  

музиката във всичко това.   

         Бяха предложени текстовете на песни , 

както и други посоки на въздействия в този 

вид дейност .  Деветокласниците се запознаха 

с нови за тях примери, хитове и начини за 

иновативна  превенция чрез социална работа. 

 

   Среща (1част) – семинар в Педагогически 

факултет - ШУ „Еп.Константин Преславски“ 

на студенти от първи курс Социална 

педагогика (редовно обучение) със специален 

гост – Тодор Андонов-журналист, писател и 

музикант.   

Представена лекция на тема – 

„Социализацията на слепите хора чрез музика 

или без музика“. Семинарната среща премина  

и в професионална дискусия и концерт с 

участието на незрящи студенти от 

специалност Музикална педагогика. 

 

  Среща (2част) – кръгла маса в Актова зала на 

Педагогически факултет - ШУ 

„Еп.Константин Преславски“ - студенти от 

първи курс Социална педагогика (редовно 

обучение) със Тодор Андонов - журналист, 

писател и музикант.  

В първата част на срещата участниците 

изслушаха лекция на тема: „Начини на 

социализация чрез изкуство“, след което, във 

втората част, се представиха презентации от 

всички участници на кръглата маса.  

       Разгледани бяха темите -„Музиката в 

живота на хората“, „ Как влияе музиката при 

възпитанието на децата“, „ Музиката във 

фолклора и традициите“, „ Лечение чрез 

музика“, „Отрицателното влияние на някои 

стилове в музиката“, „Паневритмия“ , „ Спорт 

и музика“ и т.н.  

 

Участие в обучение, организирано от НАСО 

и Търговищко дружество  за психично здраве 

Студенти от втори курс Социална педагогика  

и доц. д-р З. Мустафа участваха в двудневно 

обучение на тема: „Емоционална 

интелигентност. Управление на личните 

емоции и разбиране на чувствата на другите. 

Стратегии за справяне с „трудни“ 

потребители.“ 
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